
 

 1السؤال 

ريال بموجب شيك ،وفى نهاية شهر رمضان  0666فى أول رمضان تم انشاء صندوق للمصروفات النثرية بمبلغ 

ريال ، وبجرد الصندوق تبين  0066امين الصندوق بطلب لاستعاضة السلفة وقدم مستندات صرف قيمتها  تقدم

 :فى ضوء ذلك يكون قيد انشاء السلفة هو.ريال  066المتبقية بلغت  أن النقدية

 صندوق المصروفات النثرية/ من حـ 5,200 .أ 

  البنك /الى حـ  5,200                          

 صندوق‌المصروفات‌النثرية/‌من‌حـ 6,000 .ب‌

 البنك/‌الى‌حـ ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌6,000

 البنك/ من حـ 6,000 .ج 

 ةصندوق المصروفات النثري /الى حـ 6,000                   

 البنك/ من حـ 500 .د 

 صندوق المصروفات النثرية /الى حـ 500                     

 0السؤال 

 ريال بموجب شيك ،وفى نهاية شهر رمضان 0666فى أول رمضان تم انشاء صندوق للمصروفات النثرية بمبلغ 

 ندوق تبينريال ، وبجرد الص 0066تقدم امين الصندوق بطلب لاستعاضة السلفة وقدم مستندات صرف قيمتها 

 :فى ضوء ذلك يكون قيد اثبات العجز فى السلفة هو.ريال  066النقدية المتبقية بلغت  أن

 صندوق المصروفات النثرية/ من حـ 300 .أ 

 عجز أو زيادة صندوق المصروفات النثرية/ الى حـ 300                      

 صندوق المصروفات النثرية/ من حـ 800 .ب 

 صروفات النثريةعجز أو زيادة صندوق الم/ الى حـ 800                     

‌عجز‌أو‌زيادة‌صندوق‌المصروفات‌النثرية/‌من‌حـ 300 .ج‌

‌صندوق‌المصروفات‌النثرية/‌الى‌حـ ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌300

 عجز أو زيادة صندوق المصروفات النثرية/ من حـ 500 .د 

   صندوق المصروفات النثرية /الى حـ 500                       

 

 

 

 



 3السؤال 

مصروف  ريال 0666ريال وخلال الشهر تم سداد  160666ة بمبلغ تم انشاء صندوق للمصروفات النثري 1/3فى 

فى ضوء ذلك .عمومية  ريال مصروفات 0066ريال مصروفات بريد،  066ريال أدوات كتابية،  1666دعاية واعلان، 

 : يكون قيد استعاضة السلفة فى نهاية الشهر هو

 )المصروفات بالتفصيل)مذكورين / من  6.000 .أ 

  صندوق المصروفات النثرية/ حـالى  6.000                        

 البنك/ من حـ 6,000 .ب 

 )المصروفات بالتفصيل)مذكورين / الى  6,000                        

 )المصروفات بالتفصيل)مذكورين / من  4,000 .ج 

  البنك/ الى حـ 4,000                        

‌)المصروفات‌بالتفصيل)مذكورين‌/‌من‌ 6,000 .د‌

‌‌البنك/‌الى‌حـ ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌6,000

 4السؤال 

ى مصطلح استعاضة السلفة تعويض ما تم صرفه من صندوق المصروفات النثرية واثبات سداد المصروفات يعن

 :المختلفة

‌صواب .أ‌

 خطأ .ب 

 0السؤال 

تتطلب اعتبارات الرقابة الداخلية ايداع جميع المتحصلات النقدية أولا بأول فى البنك وصرف جميع المدفوعات 

 :من البنك بشيكات

‌صواب .أ‌

 خطأ .ب 


